

ПРОТОКОЛ

итогового собрания жителей с.Мишкино муниципального образования
«Мишкинское» Шарканского района Удмуртской Республики

с. Мишкино

03 декабря 2020 года

Время проведения: 15.00 – 15.40 час.

Место проведения: школьный двор МБОУ «Мишкинской СОШ»

Присутствуют:

Глава муниципального образования «Мишкинское» - Чувашова Оксана Михайловна

Общая численность проживающих: 821 человек (по хозяйственному учету)

Присутствовало: 90 человек (Листы регистрации прилагаются)

Собрание открывает Глава муниципального образования «Мишкинское» Шарканского района Чувашова О.М.

Чувашова О.М.: Уважаемые жители села Мишкино! Сегодня на повестке дня следующие вопросы

- 1.Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанной на местных инициативах.
2. Принятие решение об участии в конкурсе
- 3.Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе
- 4.Определение денежного и неденежного вклада населения в проект.
5. Выборы членов инициативной группы.
6. Решение о расходовании денежных средств в случае экономии.

Повестка дня ставится на голосование.

ЗА – 90

ПРОТИВ - нет

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ - нет

Выбор председателя и секретаря собрания

Вежеева Е.Е. Предлагаю выбрать председателем собрания Главу муниципального образования «Мишкинское» Чувашову Оксану Михайловну, секретарем Куликову Елену Арсентьевну зам.директора по воспитательной работе МБОУ «Мишкинской СОШ»

ЗА - 90

ПРОТИВ – нет

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет

РЕШИЛИ: Избрать председателем собрания Главу муниципального образования «Мишкинское» Чувашову Оксану Михайловну, секретарем Куликову Елену Арсентьевну зам.директора по воспитательной работе МБОУ «Мишкинской СОШ»

Председательствующий: Далее нам нужно выбрать счетную комиссию, которая будет подчитывать точное число голосов. Были предложены две кандидатуры: Депутаты Совета депутатов МО «Мишкинское» Корепанов Н.А. и Шамаева С.В.

ЗА - 90

ПРОТИВ – нет

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет

РЕШИЛИ: Избрать счетную комиссию для подсчета точного числа голосов Депутатов Совета депутатов МО «Мишкинское» Корепанова Н.А. и Шамаеву С.В.

1. Председательствующий:

Добрый день, на повестке дня первый вопрос.

В связи с эпидемиологической обстановкой на территории УР, сегодня нам на итоговое собрание пришлось собраться на территории школьного двора, а не в нашем сельском клубе. В 2019 году мы с вами приняли активное участие в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанной на местных инициативах. И только благодаря активному участию инициативной группы молодых мам, участию жителей и спонсоров, наш проект «Обустройство детской игровой площадки «Солнышко» с.Мишкино» стал победителем и был реализован на территории школы. На сегодняшний день данная площадка пользуется спросом наших детей. Удмуртская Республика начиная с 2019 года ежегодно осуществляет конкурсный отбор проектов развития общественной инфраструктуры, основанной на местных инициативах. По данному конкурсному отбору жители сами самостоятельно определяют наиболее приоритетную проблему. Перечислю типологию проектов по которым можно выходить с проектами: ЖКХ, Дороги, Питание, торговля, обслуживание, Игровые площадки, Библиотеки, Массовый отдых, Образование, Пожарная безопасность, Спорт, Культурное наследие, Культура, Места захоронения, Прочие объекты, находящиеся в муниципальной собственности.

Максимальная запрашиваемая субсидия из республиканского бюджета составляет 1 млн. руб. Для того чтобы ваш проект побелит и вы получили субсидию, основными критериями являются участие и денежный вклад.

Давайте еще раз рассмотрим критерии конкурсного отбора.

1. Степень участия населения в определении и решении проблемы, заявленной в проекте (45 баллов)

а) степень участия населения населенного пункта в идентификации проблемы в процессе ее предварительного рассмотрения; (15 баллов)

б) степень участия населения населенного пункта в определении параметров проекта на заключительном собрании жителей населенного пункта; (20 баллов)

в) использование средств массовой информации и других средств информирования населения в процессе отбора приоритетной проблемы; (10 баллов)

2. Вклад участников реализации проекта в его финансирование (45 баллов)

а) уровень финансирования проекта за счет соответственно бюджета городского (сельского) поселения, муниципального района в Удмуртской Республике; 10 баллов

б) уровень финансирования проекта за счет населения; 15 баллов

в) уровень финансирования проекта за счет организаций; 10 баллов

г) вклад населения в реализацию проекта в неденежной форме (материалы и другие формы); 5 баллов

д) вклад организаций в реализацию проекта в неденежной форме (материалы и другие формы); 5 баллов

3. Социальная и экономическая эффективность реализации проекта

а) доля благополучателей в общей численности населения населенного пункта; 5 баллов

б) положительное воздействие результатов реализации проекта на состояние окружающей среды; 1 балл

в) доступность финансовых ресурсов, наличие механизмов содержания и эффективной эксплуатации объекта общественной инфраструктуры - результата реализации проекта; 3 балла

4. Проведение с населением культурно-массовых мероприятий, связанных с реализацией проекта

а) Проведение с населением культурно-массовых мероприятий, связанных с реализацией проекта 1 балл

Вопросы есть? Вопросов нет.

Ставлю вопрос на голосование: Кто за то, чтобы принять к сведению информацию о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанной на местных инициативах, прошу голосовать.

ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА - 90

ПРОТИВ – нет

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет

РЕШИЛИ: Принять к сведению информацию о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанной на местных инициативах, прошу голосовать.

2. Председательствующий:

Переходим ко второму вопросу. Уважаемые жители мы с вами ознакомились, что такое инициативное бюджетирование, разобрали типологию проектов и основные критерии конкурсного отбора. И сейчас должны решить, будем ли мы участвовать в конкурсном отборе проектов общественной инфраструктуры, основанной местными инициативах.

Ставлю вопрос на голосование: Кто за то, чтобы принять участия в конкурсе?

ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА – 89 человек

ПРОТИВ - нет

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – 1 человек

РЕШИЛИ: Участвовать в конкурсном отборе проектов общественной инфраструктуры, основанной местными инициативах.

3. Председательствующий:

Переходим к третьему вопросу. Сейчас мы сами должны выбрать приоритетную проблему для участия в конкурсе. Слушаю ваши предложения, у кого есть готовые проекты.

Манылова Н.Ю.: Добрый день! Мы группа молодых мам предлагаем дополнить детскую игровую площадку «Солнышко», которая была построена в 2019 году по программе конкурсного отбора проектов развития общественной инфраструктуры, основанной на местных инициативах, игровым комплексом, территорию детской площадки засеять газонам, забетонировать четыре входных столба. Коммерческие предложения были предоставлены Администрации муниципального образования «Мишкинское».

Мосунова С.М.: Да, на сегодняшний день детская игровая площадка требует дополнительного игрового комплекса.

Манылова Н.Ю.: По этой причине мы выходим с инициативой группой молодых мама дополнить детскую площадку детским игровым комплексом, который будет включать в себя несколько элементов.

Председательствующий:

Есть вопросы к инициативной группе молодых мам по проекту «Обустройство детской игровой площадки в с. Мишкино»?

Вопросов нет.

Присутствуют ли еще на сегодняшнем итоговом собрании лица групп с готовыми проектами? Проектов нет.

Ставлю вопрос на голосование: Кто за то, чтобы считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой с. Мишкино: Обустройство детской игровой площадки в с. Мишкино.

ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА – 90 человек

ПРОТИВ – нет

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет

РЕШИЛИ: Считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой с. Мишкино: Обустройство детской игровой площадки в с. Мишкино. (Лист голосования на выдвижение проекта «Обустройство детской игровой площадки в с. Мишкино на конкурс ИБ «Наша инициатива» прилагается).

4. Председательствующий:

Теперь на повестку дня выносится четвертый вопрос.

Выбрав приоритетную проблему нам с вами нужно определить денежный и неденежный вклад населения в проект. По проекту были представлены коммерческие предложения на приобретение игрового комплекса на детскую площадку, а также на приобретение цемента и семян газонной травы.

Средняя стоимость на основании трех коммерческих предложений составила **336 436 руб. 32 коп.** В смету входит вклад местного бюджета 5-15%, вклад населения от 5-15%, вклад спонсоров от 0-15%, запрашиваемая субсидия с Удмуртской Республики 232006,32 руб.

Глава района из бюджета выделит 34810,0 рублей для решения проблемы Вашего села, т.е. 15% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии.

Сегодня на собрании не присутствуют индивидуальные предприниматели, но они готовы оказать спонсорскую помощь в размере 34810,0 рублей, это 15% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии.

Софронова Е.Ю. Я предлагаю и жителям поучаствовать с 15%.

Председательствующий:

Учитывая, что средняя стоимость проекта на основании трех коммерческих предложений составляет 336436,32 рублей, планируем просить республиканскую субсидию в размере 232006,32 рублей. Собрать в качестве соучастия у жителей с. Мишкино 34810,0 рублей, что составляет 15% от суммы, исходя из подворного сбора в размере 100 руб. Муниципальный бюджет, в свою очередь, обязуется выделить 34810,0 рублей, что составляет 15% от суммы и спонсорская помощь от индивидуальных предпринимателей в размере 34810,0 рублей.

Ставлю вопрос на голосование:

Кто за то, чтобы принять среднюю стоимость проекта на основании трех коммерческих предложений 336436,32 рублей; просить республиканскую

субсидию в размере 232006,32 рублей; собрать в качестве соучастия у жителей с. Мишкино 34810,0 рублей, что составляет 15% от суммы, исходя из подворного сбора в размере 100 рублей; с участием муниципального бюджета – 34810,0 рублей, что составляет 15% от суммы и спонсорская помощь от индивидуальных предпринимателей в размере 34810,0 рублей.

ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА – 90 человек

ПРОТИВ – нет

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет

РЕШИЛИ:

1. При общей смете проекта **336 436 рублей 32 коп.**, просить республиканскую субсидию в размере **232 006 рублей 32 коп.**
2. Определить вклад населения в размере 34810,0 рублей или 15% от необходимой суммы, для чего собрать со каждого двора с.Мишкино по 100 руб.
3. Принять к сведению, что вклад муниципального образования будет составлять 34810,0 рублей, что составляет 15% от суммы.
4. Принять к сведению, что спонсорская помощь составит 34810,0 рублей, что составляет 15%.
5. Инициативной группе, совместно с Администрацией муниципального образования «Мишкинское», определить в ходе подготовки заявки проекта на конкурс виды и объем соучастия населения в неденежной форме.

5. Председательствующий:

На повестке дня пятый вопрос – выбор членов инициативной группы.

Шамаева С.В.: Предлагаю выбрать в состав тех, кто и в прошлом году входили в состав инициативной группы: Аллахярова Л.С., Фролова М.Ю., Жаркова Е.А., Перевозчикова С.Ю., и к ним еще предлагаю добавить Манылову Н.Ю.

Председательствующий:

Ставлю вопрос на голосование: Кто за то, что бы выбрать в состав инициативной группы Аллахярову Л.С., Фролову М.Ю., Жаркову Е.А., Перевозчикову С.Ю. и Манылову Н.Ю.

ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА – 90 человек

ПРОТИВ – нет

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет

РЕШИЛИ:

Выбрать в состав инициативной группы Аллахярову Л.С., Фролову М.Ю., Жаркову Е.А., Перевозчикову С.Ю. и Манылову Н.Ю.

6. Председательствующий:

На повестке шестой вопрос: Решение о расходовании денежных средств в случае экономии.

Если мы выиграем, после проведения торгов, согласно 44ФЗ, если остаются деньги, на какие цели мы их направим? Бюджетные деньги возвращаются прямо пропорционально. Нам необходимо решить, на какие цели будут использованы оставшиеся средства от населения и спонсоров.

Ложкин А.В.: Дальнейшее благоустройство детской площадки.

Ставлю вопрос на голосование: Будем ли оставшиеся средства от населения и спонсоров, после проведения торгов, согласно 44ФЗ, использовать на дальнейшее благоустройство детской площадки?

ГОЛОСОВАЛИ:

ЗА – 90 человек

ПРОТИВ – нет

ВОЗДЕРЖАЛИСЬ – нет

РЕШИЛИ: Оставшиеся средства от населения и спонсоров после проведения торгов, согласно 44 ФЗ, если остаются деньги, использовать для дальнейшего благоустройства детской игровой площадки.

Председательствующий: Уважаемые жители села, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо за внимание и активное участие.

Председатель собрания

О.М. Чувашова

Секретарь собрания

Е.А. Куликова